



平成20年6月9日

各位

東京都新宿区揚場町2番1号
大興電子通信株式会社
代表取締役社長 高橋正道
(コード番号8023 東証第二部)
問合せ先
執行役員 管理本部副本部長 荻田 修
(TEL03-3266-8111)

(訂正)「平成20年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成20年5月15日に公表いたしました「平成20年3月期決算短信」の記載内容の一部について修正がありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正理由

平成20年5月15日に決算を発表いたしました。平成21年3月期5月度の月次決算の作業過程で、平成20年3月期における事務処理上の手違いと確認不足を原因とした売上および売上原価の計上時期誤りを発見、これを修正したことによるものです。

なお、これに伴い株主総会開催予定日および有価証券報告書提出予定日を変更いたします。

2. 訂正の概要

(1)平成20年3月期連結業績(平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(金額:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
平成20年5月15日発表(A)	44,867	129	130	88
今回訂正(B)	44,791	102	102	103
増減額(B-A)	75	27	27	15

(2)平成20年3月期個別業績(平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(金額:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
平成20年5月15日発表(A)	44,538	96	102	91
今回訂正(B)	44,463	69	75	106
増減額(B-A)	75	27	27	15

(3)株主総会開催予定日および有価証券報告書提出予定日

	株主総会開催予定日	有価証券報告書提出予定日
平成20年5月15日発表(A)	平成20年6月25日	平成20年6月25日
今回訂正(B)	平成20年6月30日	平成20年6月30日

3. 訂正箇所

次ページ以降に訂正箇所を掲載いたします。掲載は、決算短信のうち訂正に該当した部分のみを訂正前と訂正後で併記し、訂正箇所には_____線を表示しております。

【決算短信：1ページ】

1. 20年3月期の連結業績(平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(1) 連結経営成績

〔訂正前〕

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年3月期	44,867	6.1	129	56.0	130	56.5	88	-
19年3月期	42,306	2.2	294	38.1	298	56.1	188	34.9

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
20年3月期	7 07	-	2.0	0.6	0.3
19年3月期	15 14	-	4.2	1.3	0.7

(参考) 持分法投資損益 20年3月期 2百万円 19年3月期 20百万円

〔訂正後〕

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年3月期	44,791	5.9	102	65.4	102	65.7	103	-
19年3月期	42,306	2.2	294	38.1	298	56.1	188	34.9

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
20年3月期	8 32	-	2.4	0.4	0.2
19年3月期	15 14	-	4.2	1.3	0.7

(参考) 持分法投資損益 20年3月期 2百万円 19年3月期 20百万円

(2) 連結財政状態

〔訂正前〕

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
20年3月期	22,700	4,193	18.1	329 20
19年3月期	23,455	4,571	19.2	361 61

(参考) 自己資本 20年3月期 4,101百万円 19年3月期 4,510百万円

〔訂正後〕

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
20年3月期	22,668	4,177	18.0	327 95
19年3月期	23,455	4,571	19.2	361 61

(参考) 自己資本 20年3月期 4,086百万円 19年3月期 4,510百万円

【決算短信：2 ページ】

(参考) 個別業績の概要

1. 20年3月期の個別業績(平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(1) 個別経営成績

〔訂正前〕

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年3月期	44,538	6.2	96	64.7	102	61.4	91	-
19年3月期	41,945	2.2	274	98.4	266	164.9	51	79.4

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
20年3月期	7 31	-
19年3月期	4 10	-

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
20年3月期	22,431	3,957	17.5	315 10
19年3月期	23,191	4,337	18.7	347 75

(参考) 自己資本 20年3月期 3,926百万円 19年3月期 4,337百万円

〔訂正後〕

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年3月期	44,463	6.0	69	74.8	75	71.8	106	-
19年3月期	41,945	2.2	274	98.4	266	164.9	51	79.4

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
20年3月期	8 55	-
19年3月期	4 10	-

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
20年3月期	22,400	3,942	17.5	313 85
19年3月期	23,191	4,337	18.7	347 75

(参考) 自己資本 20年3月期 3,910百万円 19年3月期 4,337百万円

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

〔訂正前〕

(当期の経営成績)

当連結会計年度のわが国経済は、新興国をはじめとする海外経済の拡大に伴う輸出の増加や、企業収益が高い水準で推移し、景気は緩やかながら回復基調を続けてまいりました。しかしながら、年度後半にいたり原油等の資源価格の高止まりや円高傾向、米国経済の減速懸念などにより先行き不透明感が残ることとなりました。

当情報サービス業界におきましては、このような経済情勢のもと、金融商品取引法の完全施行に伴うITによる内部統制のさらなる整備が求められる背景から、情報セキュリティ対策強化やシステム管理運営受託等の情報化投資の需要は概ね順調に推移いたしましたが、お客様の情報システム導入における要請の多様化や受注獲得競争・価格競争の激化などにより、経営環境は依然厳しい状況にあります。

こうした環境のなか、当社グループは成長性の高い中堅企業向けビジネスに経営資源を集中しながら、お客様の経営価値を高めるソリューション提案に努めるとともに、高品質・高付加価値の情報サービスを提供することで収益性を高め、企業価値の向上を目指してまいりました。また、営業プロセスの見直し、人材教育の充実など中期的な視点に立った施策を継続的に試み、変化の激しい情報サービス業界での競争力強化を図ってまいりました。

その結果、当連結会計年度の業績は、受注高 450 億 55 百万円（前期比 104.3%、受注残高前期末比 1 億 87 百万円増）、売上高 448 億 67 百万円（前期比 106.1%）、営業利益 1 億 29 百万円（前期比 44.0%）、経常利益は 1 億 30 百万円（前期比 43.5%）となりました。

また、特別利益として 14 百万円、特別損失として 1 百万円を計上するとともに、法人税、住民税及び事業税 1 億 17 百万円を計上した結果、当期純損失は 88 百万円（前期当期純利益 1 億 88 百万円）となりました。

〔訂正後〕

(当期の経営成績)

当連結会計年度のわが国経済は、新興国をはじめとする海外経済の拡大に伴う輸出の増加や、企業収益が高い水準で推移し、景気は緩やかながら回復基調を続けてまいりました。しかしながら、年度後半にいたり原油等の資源価格の高止まりや円高傾向、米国経済の減速懸念などにより先行き不透明感が残ることとなりました。

当情報サービス業界におきましては、このような経済情勢のもと、金融商品取引法の完全施行に伴うITによる内部統制のさらなる整備が求められる背景から、情報セキュリティ対策強化やシステム管理運営受託等の情報化投資の需要は概ね順調に推移いたしましたが、お客様の情報システム導入における要請の多様化や受注獲得競争・価格競争の激化などにより、経営環境は依然厳しい状況にあります。

こうした環境のなか、当社グループは成長性の高い中堅企業向けビジネスに経営資源を集中しながら、お客様の経営価値を高めるソリューション提案に努めるとともに、高品質・高付加価値の情報サービスを提供することで収益性を高め、企業価値の向上を目指してまいりました。また、営業プロセスの見直し、人材教育の充実など中期的な視点に立った施策を継続的に試み、変化の激しい情報サービス業界での競争力強化を図ってまいりました。

その結果、当連結会計年度の業績は、受注高 450 億 55 百万円（前期比 104.3%、受注残高前期末比 2 億 63 百万円増）、売上高 447 億 91 百万円（前期比 105.9%）、営業利益 1 億 2 百万円（前期比 34.6%）、経常利益は 1 億 2 百万円（前期比 34.3%）となりました。

また、特別利益として 14 百万円、特別損失として 1 百万円を計上するとともに、法人税、住民税及び事業税 1 億 5 百万円を計上した結果、当期純損失は 1 億 3 百万円（前期当期純利益 1 億 88 百万円）となりました。

【決算短信：3 ページ - 続き - 】

〔訂正前〕

事業部門別の業績は次のとおりであります。
 なお、当社グループは、事業の種類別セグメント情報を開示しておりませんので事業部門別に記載しております。

部門	期別	第54期	第55期 (当連結会計年度)	前 期 比
		(自 平成18年4月 1日 至 平成19年3月31日)	(自 平成19年4月 1日 至 平成20年3月31日)	
		百万円	百万円	%
情報通信機器		17,071	18,764	109.9
ソリューションサービス		25,234	26,102	103.4
合 計		42,306	44,867	106.1

(注) 当連結会計年度の売上における部門別割合は、情報通信機器部門が 41.8%、ソリューションサービス部門が 58.2% であります。

〔訂正後〕

事業部門別の業績は次のとおりであります。
 なお、当社グループは、事業の種類別セグメント情報を開示しておりませんので事業部門別に記載しております。

部門	期別	第54期	第55期 (当連結会計年度)	前 期 比
		(自 平成18年4月 1日 至 平成19年3月31日)	(自 平成19年4月 1日 至 平成20年3月31日)	
		百万円	百万円	%
情報通信機器		17,071	18,693	109.5
ソリューションサービス		25,234	26,098	103.4
合 計		42,306	44,791	105.9

(注) 当連結会計年度の売上における部門別割合は、情報通信機器部門が 41.7%、ソリューションサービス部門が 58.3% であります。

〔訂正前〕

【情報通信機器部門】

情報通信機器部門におきましては、第1四半期に発生した公共部門での入札商談マイクロソフト社製アプリケーションライセンス 25 億 78 百万円の商談（低利益率）を含め、売上高は 187 億 64 百万円（前期比 109.9%）と増収になりました。

【ソリューションサービス部門】

ソリューションサービス部門におきましては、販売管理系ソリューションの商談が低調でありましたが、特定大型顧客向けのシステム受託開発および運用業務の伸長ならびに生産管理系の自社ソフト製品を中心とした販売増により、ソフトウェアサービスの売上高は 137 億 92 百万円（前期比 100.0%）となりました。

また、保守サービスにおきましては、ハードウェアの低価格化に伴う保守料低下による影響を受け、売上高は 63 億 28 百万円（前期比 97.2%）と減収になりました。

ネットワーク工事におきましては、オフィス移転サービス等に伴う工事の拡大により、売上高は 59 億 82 百万円（前期比 121.3%）と増収になりました。

以上の結果、ソリューションサービス部門の売上高は 261 億 2 百万円（前期比 103.4%）となりました。

〔訂正後〕

【情報通信機器部門】

情報通信機器部門におきましては、第1四半期に発生した公共部門での入札商談マイクロソフト社製アプリケーションライセンス 25 億 78 百万円の商談（低利益率）を含め、売上高は 186 億 93 百万円（前期比 109.5%）と増収になりました。

【ソリューションサービス部門】

ソリューションサービス部門におきましては、販売管理系ソリューションの商談が低調でありましたが、特定大型顧客向けのシステム受託開発および運用業務の伸長ならびに生産管理系の自社ソフト製品を中心とした販売増により、ソフトウェアサービスの売上高は 137 億 92 百万円（前期比 100.0%）となりました。

また、保守サービスにおきましては、ハードウェアの低価格化に伴う保守料低下による影響を受け、売上高は 63 億 24 百万円（前期比 97.2%）と減収になりました。

ネットワーク工事におきましては、オフィス移転サービス等に伴う工事の拡大により、売上高は 59 億 82 百万円（前期比 121.3%）と増収になりました。

以上の結果、ソリューションサービス部門の売上高は 260 億 98 百万円（前期比 103.4%）となりました。

(2)財政状態に関する分析

〔訂正前〕

資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末の資産につきましては、長期定期預金を預入れたため現金及び預金が3億4百万円減少し、売上債権が順調に回収されたため受取手形及び売掛金が6億52百万円減少し、受注残高の増加に伴いたな卸資産が4億円増加いたしました。また、投資株式の時価下落等に伴い投資有価証券が1億99百万円減少しております。

負債につきましては、年度末における仕入高の減少により支払手形及び買掛金が8億71百万円減少いたしました。また、借入金が発出コミットメント契約の実行等により8億24百万円増加しております。

純資産につきましては、投資株式等の時価変動によりその他有価証券評価差額金が2億92百万円減少いたしました。

〔訂正後〕

資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末の資産につきましては、長期定期預金を預入れたため現金及び預金が3億4百万円減少し、売上債権が順調に回収されたため受取手形及び売掛金が7億31百万円減少し、受注残高の増加に伴いたな卸資産が4億48百万円増加いたしました。また、投資株式の時価下落等に伴い投資有価証券が1億99百万円減少しております。

負債につきましては、年度末における仕入高の減少により支払手形及び買掛金が8億71百万円減少いたしました。また、借入金が発出コミットメント契約の実行等により8億24百万円増加しております。

純資産につきましては、投資株式等の時価変動によりその他有価証券評価差額金が2億92百万円減少いたしました。

〔訂正前〕

キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度における「現金及び現金同等物」の期末残高は、前連結会計年度より6百万円減少し12億33百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは7億38百万円の支出(前期 8億62百万円の収入)であり、主にたな卸資産の増加による4億円の支出、及び仕入債務の減少による8億71百万円の支出によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは60百万円の支出(前期 5億95百万円の支出)であり、主にソフトウェア等の取得による41百万円の支出によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは7億92百万円の収入(前期 11億85百万円の支出)であり、主に新たな借入金が増加したことによるものであります。

翌連結会計年度においては、事業計画の達成ならびに売上債権の回収強化を通じて営業活動によるキャッシュ・フローを安定して獲得してまいります。

〔訂正後〕

キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度における「現金及び現金同等物」の期末残高は、前連結会計年度より6百万円減少し12億33百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは7億38百万円の支出(前期 8億62百万円の収入)であり、主にたな卸資産の増加による4億48百万円の支出、及び仕入債務の減少による8億71百万円の支出によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは60百万円の支出(前期 5億95百万円の支出)であり、主にソフトウェア等の取得による41百万円の支出によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは7億92百万円の収入(前期 11億85百万円の支出)であり、主に新たな借入金が増加したことによるものであります。

翌連結会計年度においては、事業計画の達成ならびに売上債権の回収強化を通じて営業活動によるキャッシュ・フローを安定して獲得してまいります。

〔訂正前〕

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成 16 年 3 月期	平成 17 年 3 月期	平成 18 年 3 月期	平成 19 年 3 月期	平成 20 年 3 月期
自己資本比率 (%)	23.3	16.4	19.1	19.2	18.1
時価ベースの自己資本 比率 (%)	12.1	12.4	18.1	14.7	10.4
キャッシュ・フロー対 有利子負債比率	2.0			1.0	
インタレスト・カバレ ッジ・レシオ	26.0			23.9	

(注) 自己資本比率：自己資本 / 総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額 / 総資産

キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債 / 営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：営業キャッシュ・フロー / 利払い

株式時価総額は、期末株価終値 × 期末発行済株式数（期末自己株式控除後）により算出しております。

営業キャッシュ・フローは、連結キャッシュ・フロー計算書の「営業活動によるキャッシュ・フロー」を使用しております。

有利子負債は連結貸借対照表に計上されている負債のうち利子を払っている全ての負債を対象としております。

また、利払いについては、連結キャッシュ・フロー計算書の利息の支払額を使用しております。

〔訂正後〕

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成 16 年 3 月期	平成 17 年 3 月期	平成 18 年 3 月期	平成 19 年 3 月期	平成 20 年 3 月期
自己資本比率 (%)	23.3	16.4	19.1	19.2	18.0
時価ベースの自己資本 比率 (%)	12.1	12.4	18.1	14.7	10.4
キャッシュ・フロー対 有利子負債比率	2.0			1.0	
インタレスト・カバレ ッジ・レシオ	26.0			23.9	

(注) 自己資本比率：自己資本 / 総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額 / 総資産

キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債 / 営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：営業キャッシュ・フロー / 利払い

株式時価総額は、期末株価終値 × 期末発行済株式数（期末自己株式控除後）により算出しております。

営業キャッシュ・フローは、連結キャッシュ・フロー計算書の「営業活動によるキャッシュ・フロー」を使用しております。

有利子負債は連結貸借対照表に計上されている負債のうち利子を払っている全ての負債を対象としております。

また、利払いについては、連結キャッシュ・フロー計算書の利息の支払額を使用しております。

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

〔訂正前〕

区分	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		対前期 増減額 (百万円)
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	
(資産の部)					
流動資産					
現金及び預金	1,845		1,540		304
受取手形及び売掛金	12,273		11,620		652
たな卸資産	4,258		4,659		400
繰延税金資産	341		306		35
その他	413		167		245
貸倒引当金	9		6		3
流動資産合計	19,122	81.5	18,287	80.6	834
固定資産					
有形固定資産					
建物	1,204		1,216		
減価償却累計額	664	540	696	519	20
工具器具及び備品	69		69		
減価償却累計額	55	13	58	11	1
土地		815		815	
有形固定資産合計	1,368	5.9	1,346	5.9	22
無形固定資産					
ソフトウェア	220		167		52
のれん	1				1
その他	42		43		0
無形固定資産合計	264	1.1	211	0.9	53
投資その他の資産					
投資有価証券	2,033		1,833		199
繰延税金資産	26		91		64
敷金及び保証金	538		539		0
その他	198		479		281
貸倒引当金	97		88		8
投資その他の 資産合計	2,699	11.5	2,855	12.6	155
固定資産合計	4,333	18.5	4,412	19.4	79
資産合計	23,455	100.0	22,700	100.0	754

〔訂正後〕

区分	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		対前期 増減額 金額 (百万円)
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	
(資産の部)					
流動資産					
現金及び預金	1,845		1,540		304
受取手形及び売掛金	12,273		11,541		731
たな卸資産	4,258		4,706		448
繰延税金資産	341		306		35
その他	413		167		245
貸倒引当金	9		6		3
流動資産合計	19,122	81.5	18,255	80.5	866
固定資産					
有形固定資産					
建物	1,204		1,216		
減価償却累計額	664	540	696	519	20
工具器具及び備品	69		69		
減価償却累計額	55	13	58	11	1
土地		815		815	
有形固定資産合計	1,368	5.9	1,346	6.0	22
無形固定資産					
ソフトウェア	220		167		52
のれん	1				1
その他	42		43		0
無形固定資産合計	264	1.1	211	0.9	53
投資その他の資産					
投資有価証券	2,033		1,833		199
繰延税金資産	26		91		64
敷金及び保証金	538		539		0
その他	198		479		281
貸倒引当金	97		88		8
投資その他の 資産合計	2,699	11.5	2,855	12.6	155
固定資産合計	4,333	18.5	4,412	19.5	79
資産合計	23,455	100.0	22,668	100.0	786

〔訂正前〕

区分	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		対前期 増減額
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)
(負債の部)					
流動負債					
支払手形及び買掛金	8,022		7,151		871
短期借入金	475		1,442		967
未払費用	435		378		56
未払法人税等	313		100		212
未払消費税等	348		321		27
賞与引当金	508		553		44
製品保証引当金	4		5		1
その他	626		585		41
流動負債合計	10,735	45.8	10,539	46.4	196
固定負債					
長期借入金	352		210		142
退職給付引当金	7,545		7,607		62
役員退職慰労引当金	208		125		83
手数料返還引当金	41		24		17
負ののれん			0		0
固定負債合計	8,148	34.7	7,967	35.1	180
負債合計	18,884	80.5	18,507	81.5	377
(純資産の部)					
株主資本					
資本金	3,654	15.6	3,654	16.1	
資本剰余金	272	1.2	272	1.2	
利益剰余金	223	0.9	110	0.5	113
自己株式	21	0.1	24	0.1	3
株主資本合計	4,129	17.6	4,013	17.7	116
評価・換算差額等					
その他有価証券 評価差額金	385	1.6	92	0.4	292
繰延ヘッジ損益	4	0.0	3	0.0	0
評価・換算差額等合計	389	1.6	95	0.4	292
新株予約権			31	0.1	31
少数株主持分	60	0.3	59	0.3	1
純資産合計	4,571	19.5	4,193	18.5	377
負債純資産合計	23,455	100.0	22,700	100.0	754

【決算短信：9 ページ - 続き - 】

〔訂正後〕

区分	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		対前期 増減額
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)
(負債の部)					
流動負債					
支払手形及び買掛金	8,022		7,151		871
短期借入金	475		1,442		967
未払費用	435		378		56
未払法人税等	313		88		224
未払消費税等	348		318		30
賞与引当金	508		553		44
製品保証引当金	4		5		1
その他	626		585		41
流動負債合計	10,735	45.8	10,523	46.4	212
固定負債					
長期借入金	352		210		142
退職給付引当金	7,545		7,607		62
役員退職慰労引当金	208		125		83
手数料返還引当金	41		24		17
負ののれん			0		0
固定負債合計	8,148	34.7	7,967	35.2	180
負債合計	18,884	80.5	18,491	81.6	392
(純資産の部)					
株主資本					
資本金	3,654	15.6	3,654	16.1	
資本剰余金	272	1.2	272	1.2	
利益剰余金	223	0.9	95	0.4	128
自己株式	21	0.1	24	0.1	3
株主資本合計	4,129	17.6	3,997	17.6	131
評価・換算差額等					
その他有価証券 評価差額金	385	1.6	92	0.4	292
繰延ヘッジ損益	4	0.0	3	0.0	0
評価・換算差額等合計	389	1.6	95	0.4	292
新株予約権			31	0.1	31
少数株主持分	60	0.3	59	0.3	1
純資産合計	4,571	19.5	4,177	18.4	393
負債純資産合計	23,455	100.0	22,668	100.0	786

(2)連結損益計算書

〔訂正前〕

区分	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)		当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)		対前期 増減額 金額 (百万円)
	金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)	
売上高	42,306	100.0	44,867	100.0	2,561
売上原価	35,020	82.8	37,903	84.5	2,883
売上総利益	7,285	17.2	6,963	15.5	322
販売費及び一般管理費	6,990	16.5	6,833	15.2	157
営業利益	294	0.7	129	0.3	164
営業外収益					
受取利息			8		
受取配当金	24		24		
受取家賃	9		9		
受取手数料	8		12		
持分法による投資利益	20		2		
その他	12		9		
営業外収益計	75	0.2	67	0.1	8
営業外費用					
支払利息	36		37		
組合出資持分損失	11				
固定資産除却損	5		1		
コミットメントライン 手数料			17		
その他	17		9		
営業外費用計	71	0.2	66	0.1	4
経常利益	298	0.7	130	0.3	168
特別利益					
投資有価証券売却益	210				
手数料返還引当金戻入益	5		4		
貸倒引当金戻入益			10		
特別利益計	215	0.5	14	0.0	201
特別損失					
会員権評価損			1		
社葬費用	17				
特別損失計	17	0.0	1	0.0	15
税金等調整前 当期純利益	497	1.2	142	0.3	354
法人税、住民税 及び事業税	368		117		
法人税等調整額	61	0.7	110	0.5	79
少数株主利益	0	0.0	2	0.0	2
当期純利益又は、 当期純損失()	188	0.5	88	0.2	277

〔訂正後〕

区分	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)		当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)		対前期 増減額
	金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)
売上高	42,306	100.0	44,791	100.0	2,485
売上原価	35,020	82.8	37,856	84.5	2,835
売上総利益	7,285	17.2	6,935	15.5	349
販売費及び一般管理費	6,990	16.5	6,833	15.3	157
営業利益	294	0.7	102	0.2	192
営業外収益					
受取利息			8		
受取配当金	24		24		
受取家賃	9		9		
受取手数料	8		12		
持分法による投資利益	20		2		
その他	12		9		
営業外収益計	75	0.2	67	0.1	8
営業外費用					
支払利息	36		37		
組合出資持分損失	11				
固定資産除却損	5		1		
コミットメントライン 手数料			17		
その他	17		9		
営業外費用計	71	0.2	66	0.1	4
経常利益	298	0.7	102	0.2	196
特別利益					
投資有価証券売却益	210				
手数料返還引当金戻入益	5		4		
貸倒引当金戻入益			10		
特別利益計	215	0.5	14	0.0	201
特別損失					
会員権評価損			1		
社葬費用	17				
特別損失計	17	0.0	1	0.0	15
税金等調整前 当期純利益	497	1.2	115	0.2	381
法人税、住民税 及び事業税	368		105		
法人税等調整額	61	0.7	110	0.4	91
少数株主利益	0	0.0	2	0.0	2
当期純利益又は、 当期純損失()	188	0.5	103	0.2	292

(3)連結株主資本等変動計算書

〔訂正前〕

当連結会計年度（自平成19年4月1日 至平成20年3月31日）

	株主資本					評価・換算 差額等			新株 予約権	少数 株主 持分	純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己 株式	株主 資本 合計	その他 有価証券 評価 差額金	繰延 ヘッジ 損益	評価・ 換算 差額等 合計			
平成19年3月31日残高 (百万円)	3,654	272	223	21	4,129	385	4	380		60	4,571
連結会計年度中の変動額											
剰余金の配当			24		24						24
当期純損失			88		88						88
自己株式の取得				3	3						3
株主資本以外の項目 の連結会計年度中の 変動額（純額）						292	0	292	31	1	261
連結会計年度中の 変動額合計（百万円）			113	3	116	292	0	292	31	1	377
平成20年3月31日残高 (百万円)	3,654	272	110	24	4,013	92	3	88	31	59	4,193

〔訂正後〕

当連結会計年度（自平成19年4月1日 至平成20年3月31日）

	株主資本					評価・換算 差額等			新株 予約権	少数 株主 持分	純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己 株式	株主 資本 合計	その他 有価証券 評価 差額金	繰延 ヘッジ 損益	評価・ 換算 差額等 合計			
平成19年3月31日残高 (百万円)	3,654	272	223	21	4,129	385	4	380		60	4,571
連結会計年度中の変動額											
剰余金の配当			24		24						24
当期純損失			103		103						103
自己株式の取得				3	3						3
株主資本以外の項目 の連結会計年度中の 変動額（純額）						292	0	292	31	1	261
連結会計年度中の 変動額合計（百万円）			128	3	131	292	0	292	31	1	393
平成20年3月31日残高 (百万円)	3,654	272	95	24	3,997	92	3	88	31	59	4,177

【決算短信：12ページ】

(4)連結キャッシュ・フロー計算書

〔訂正前〕

	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	対前期 増減額
区分	金額 (百万円)	金額 (百万円)	金額 (百万円)
営業活動による キャッシュ・フロー			
税金等調整前当期純利益	497	142	354
減価償却費	135	131	4
のれん償却額	1	1	
賞与引当金の増減額 (は減少額)	8	44	53
貸倒引当金の増減額 (は減少額)	14	11	25
役員退職慰労引当金の増減額 (は減少額)	5	83	88
退職給付引当金の増加額	260	62	197
受取利息及び受取配当金	27	33	5
支払利息	36	37	0
持分法による投資利益	20	2	18
投資有価証券売却益	210		210
会員権評価損		1	1
売上債権の減少額	322	665	342
たな卸資産の増加額	307	400	92
仕入債務の増減額 (は減少額)	356	871	1,228
その他	112	84	196
小計	1,167	400	1,567
利息及び配当金の受取額	27	32	5
利息の支払額	36	39	3
法人税等の支払額	295	331	35
営業活動による キャッシュ・フロー	862	738	1,601

【決算短信：12ページ - 続き - 】

〔訂正後〕

	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	対前期 増減額
区分	金額 (百万円)	金額 (百万円)	金額 (百万円)
営業活動による キャッシュ・フロー			
税金等調整前当期純利益	497	115	381
減価償却費	135	131	4
のれん償却額	1	1	
賞与引当金の増減額 (は減少額)	8	44	53
貸倒引当金の増減額 (は減少額)	14	11	25
役員退職慰労引当金の増減額 (は減少額)	5	83	88
退職給付引当金の増加額	260	62	197
受取利息及び受取配当金	27	33	5
支払利息	36	37	0
持分法による投資利益	20	2	18
投資有価証券売却益	210		210
会員権評価損		1	1
売上債権の減少額	322	744	421
たな卸資産の増加額	307	448	140
仕入債務の増減額 (は減少額)	356	871	1,228
その他	112	88	200
小計	1,167	400	1,567
利息及び配当金の受取額	27	32	5
利息の支払額	36	39	3
法人税等の支払額	295	331	35
営業活動による キャッシュ・フロー	862	738	1,601

【決算短信：23ページ】

〔訂正前〕

(2)法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

	19年3月期	20年3月期
法定実効税率	40.69%	40.69%
(調整)		
交際費等永久に損金に算入されない項目	10.08	<u>32.50</u>
住民税均等割等	7.50	<u>23.08</u>
評価性引当額	13.25	<u>51.26</u>
繰越欠損金控除	1.36	<u>2.07</u>
過年度未払法人税等取崩	5.40	
過年度法人税等		<u>10.87</u>
その他の	2.85	<u>3.29</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>61.91%</u>	<u>159.62%</u>

〔訂正後〕

(2)法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

	19年3月期	20年3月期
法定実効税率	40.69%	40.69%
(調整)		
交際費等永久に損金に算入されない項目	10.08	<u>40.26</u>
住民税均等割等	7.50	<u>28.59</u>
評価性引当額	13.25	<u>63.50</u>
繰越欠損金控除	1.36	<u>2.56</u>
過年度未払法人税等取崩	5.40	
過年度法人税等		<u>13.47</u>
その他の	2.85	<u>3.40</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>61.91%</u>	<u>187.35%</u>

14. 1株当たり情報

〔訂正前〕

項目	19年3月期	20年3月期
1株当たり純資産額	361円61銭	329円20銭
1株当たり当期純利益 又は当期純損失()	15円14銭	7円07銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	・・・・・・・・省略・・・・・・・・	

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下の通りであります。

項目	19年3月期	20年3月期
連結損益計算書上の当期純利益 又は当期純損失()	188百万円	88百万円
普通株主に帰属しない金額	百万円	百万円
普通株式に係る当期純利益 又は当期純損失()	188百万円	88百万円
普通株式の期中平均株式数	12,478,599株	12,465,496株
希薄化効果を有しない為、潜在株式調整 後1株当たり当期純利益の算定に含め なかった潜在株式の概要		平成18年6月27日開催の 定時株主総会決議による 新株予約権。 ・新株予約権の数 1,419個 ・普通株式 1,419,000株

〔訂正後〕

項目	19年3月期	20年3月期
1株当たり純資産額	361円61銭	327円95銭
1株当たり当期純利益 又は当期純損失()	15円14銭	8円32銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	・・・・・・・・省略・・・・・・・・	

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下の通りであります。

項目	19年3月期	20年3月期
連結損益計算書上の当期純利益 又は当期純損失()	188百万円	103百万円
普通株主に帰属しない金額	百万円	百万円
普通株式に係る当期純利益 又は当期純損失()	188百万円	103百万円
普通株式の期中平均株式数	12,478,599株	12,465,496株
希薄化効果を有しない為、潜在株式調整 後1株当たり当期純利益の算定に含め なかった潜在株式の概要		平成18年6月27日開催の 定時株主総会決議による 新株予約権。 ・新株予約権の数 1,419個 ・普通株式 1,419,000株

5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

〔訂正前〕

区分	第54期 (平成19年3月31日)		第55期 (平成20年3月31日)		対前期 増減額 (百万円)
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	
(資産の部)					
流動資産					
現金及び預金	1,669		1,349		320
受取手形	276		336		59
売掛金	11,917		11,203		713
機器及び材料	53		20		33
仕掛品	4,204		4,641		436
前払費用	126		133		6
未収入金	241		-		241
繰延税金資産	328		289		38
その他	41		31		9
貸倒引当金	9		6		3
流動資産合計	18,850	81.3	18,000	80.2	849
固定資産					
有形固定資産					
建物	1,202		1,213		
減価償却累計額	662	539	694	519	20
工具器具及び備品	58		59		
減価償却累計額	48	10	50	9	1
土地		815		815	-
有形固定資産合計		1,364		1,343	21
無形固定資産					
借地権	12		12		-
ソフトウェア	220		167		52
電話加入権	25		25		0
施設利用権	4		5		0
無形固定資産合計		262		210	52
投資その他の資産					
投資有価証券	1,621		1,420		201
関係会社株式	550		550		-
破産更生債権等	108		96		12
長期前払費用	12		7		4
繰延税金資産	19		90		71
敷金及び保証金	535		536		0
会員権	70		69		1
長期定期預金	-		300		300
その他	5		3		1
投資損失引当金	114		109		5
貸倒引当金	97		88		8
投資その他の資産合計		2,713		2,876	163
固定資産合計		4,341		4,431	89
資産合計		23,191		22,431	759

【決算短信：27ページ - 続き - 】

〔訂正後〕

区分	第54期 (平成19年3月31日)		第55期 (平成20年3月31日)		対前期 増減額 (百万円)
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	
(資産の部)					
流動資産					
現金及び預金	1,669		1,349		320
受取手形	276		336		59
売掛金	11,917		11,124		792
機器及び材料	53		20		33
仕掛品	4,204		4,689		484
前払費用	126		133		6
未収入金	241		-		241
繰延税金資産	328		289		38
その他	41		31		9
貸倒引当金	9		6		3
流動資産合計	18,850	81.3	17,968	80.2	881
固定資産					
有形固定資産					
建物	1,202		1,213		
減価償却累計額	662	539	694	519	20
工具器具及び備品	58		59		
減価償却累計額	48	10	50	9	1
土地		815		815	-
有形固定資産合計		1,364		1,343	21
無形固定資産					
借地権	12		12		-
ソフトウェア	220		167		52
電話加入権	25		25		0
施設利用権	4		5		0
無形固定資産合計		262		210	52
投資その他の資産					
投資有価証券	1,621		1,420		201
関係会社株式	550		550		-
破産更生債権等	108		96		12
長期前払費用	12		7		4
繰延税金資産	19		90		71
敷金及び保証金	535		536		0
会員権	70		69		1
長期定期預金	-		300		300
その他	5		3		1
投資損失引当金	114		109		5
貸倒引当金	97		88		8
投資その他の資産合計	2,713	11.7	2,876	12.8	163
固定資産合計	4,341	18.7	4,431	19.8	89
資産合計	23,191	100.0	22,400	100.0	791

〔訂正前〕

区分	第54期 (平成19年3月31日)		第55期 (平成20年3月31日)		対前期 増減額
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)
(負債の部)					
流動負債					
買掛金	8,110		7,269		841
短期借入金	470		1,440		970
未払金	307		178		128
未払費用	386		340		46
未払法人税等	312		91		220
未払消費税等	334		305		29
前受金	183		284		100
預り金	101		90		10
前受収益	0		-		0
賞与引当金	494		511		17
製品保証引当金	4		5		1
その他	20		20		0
流動負債合計	10,726	46.3	10,536	47.0	189
固定負債					
長期借入金	350		210		140
退職給付引当金	7,540		7,601		61
役員退職慰労引当金	196		101		94
手数料返還引当金	41		24		17
固定負債合計	8,127	35.0	7,937	35.4	190
負債合計	18,853	81.3	18,473	82.4	380
(純資産の部)					
株主資本					
資本金	3,654	15.8	3,654	16.3	-
資本剰余金					
資本準備金	272		272		
資本剰余金合計	272	1.2	272	1.2	-
利益剰余金					
利益準備金	-		2		
その他利益剰余金					
繰越利益剰余金	51		67		
利益剰余金合計	51	0.2	64	0.3	116
自己株式	21	0.1	24	0.1	3
株主資本合計	3,956	17.1	3,837	17.1	119
評価・換算差額等					
その他有価証券評価差額金	385	1.6	92	0.4	292
繰延ヘッジ損益	4	0.0	3	0.0	0
評価・換算差額等合計	380	1.6	88	0.4	292
新株予約権	-	-	31	0.1	31
純資産合計	4,337	18.7	3,957	17.6	379
負債純資産合計	23,191	100.0	22,431	100.0	759

【決算短信：28ページ - 続き - 】

〔訂正後〕

区分	第54期 (平成19年3月31日)		第55期 (平成20年3月31日)		対前期 増減額
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)
(負債の部)					
流動負債					
買掛金	8,110		7,269		841
短期借入金	470		1,440		970
未払金	307		178		128
未払費用	386		340		46
未払法人税等	312		79		232
未払消費税等	334		301		33
前受金	183		284		100
預り金	101		90		10
前受収益	0		-		0
賞与引当金	494		511		17
製品保証引当金	4		5		1
その他	20		20		0
流動負債合計	10,726	46.3	10,520	47.0	205
固定負債					
長期借入金	350		210		140
退職給付引当金	7,540		7,601		61
役員退職慰労引当金	196		101		94
手数料返還引当金	41		24		17
固定負債合計	8,127	35.0	7,937	35.4	190
負債合計	18,853	81.3	18,457	82.4	396
(純資産の部)					
株主資本					
資本金	3,654	15.8	3,654	16.3	-
資本剰余金					
資本準備金	272		272		
資本剰余金合計	272	1.2	272	1.2	-
利益剰余金					
利益準備金	-		2		
その他利益剰余金					
繰越利益剰余金	51		82		
利益剰余金合計	51	0.2	80	0.3	131
自己株式	21	0.1	24	0.1	3
株主資本合計	3,956	17.1	3,821	17.1	134
評価・換算差額等					
その他有価証券評価差額金	385	1.6	92	0.4	292
繰延ヘッジ損益	4	0.0	3	0.0	0
評価・換算差額等合計	380	1.6	88	0.4	292
新株予約権	-	-	31	0.1	31
純資産合計	4,337	18.7	3,942	17.6	395
負債純資産合計	23,191	100.0	22,400	100.0	791

(2)損益計算書
〔訂正前〕

区分	第54期 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)			第55期 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)			対前期 増減額 金額 (百万円)
	金額(百万円)		百分比 (%)	金額(百万円)		百分比 (%)	
売上高							
機器及び工事売上高	41,563			44,201			
手数料収入	382	41,945	100.0	337	44,538	100.0	2,593
売上原価							
機器及び工事売上原価	34,940			37,838			
手数料収入原価	3	34,944	83.3	-	37,838	85.0	2,894
売上総利益		7,001	16.7		6,700	15.0	301
販売費及び一般管理費		6,726	16.0		6,603	14.8	123
営業利益		274	0.7		96	0.2	177
営業外収益							
受取利息	2			8			
有価証券利息	1			0			
受取配当金	32			32			
受取家賃	9			9			
受取手数料	8			12			
雑収入	8	62	0.1	9	72	0.1	9
営業外費用							
支払利息	34			37			
社債利息	1			-			
組合出資持分損失	11			-			
固定資産除却損	5			1			
コミットメント手数料	-			17			
雑損失	17	70	0.2	9	66	0.1	4
経常利益		266	0.6		102	0.2	163
特別利益							
投資有価証券売却益	210			-			
投資損失引当金戻入益	-			5			
貸倒引当金戻入益	-			10			
手数料返還引当金戻入益	5	215	0.5	4	19	0.1	196
特別損失							
投資損失引当金繰入額	114			-			
社葬費用	17			-			
会員権評価損	-	131	0.3	1	1	0.0	129
税引前当期純利益		350	0.8		120	0.3	229
法人税、住民税及び事業税	355			104			
法人税等調整額	55	299	0.7	107	211	0.5	87
当期純利益又は 当期純損失()		51	0.1		91	0.2	142

【決算短信：29ページ - 続き - 】

〔訂正後〕

区分	第54期 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)			第55期 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)			対前期 増減額
	金額(百万円)		百分比 (%)	金額(百万円)		百分比 (%)	金額 (百万円)
売上高							
機器及び工事売上高	41,563			<u>44,126</u>			
手数料収入	382	41,945	100.0	337	44,463	100.0	<u>2,518</u>
売上原価							
機器及び工事売上原価	34,940			<u>37,791</u>			
手数料収入原価	3	34,944	83.3	-	37,791	85.0	<u>2,846</u>
売上総利益		7,001	16.7		<u>6,672</u>	15.0	<u>328</u>
販売費及び一般管理費		6,726	16.0		6,603	14.8	123
営業利益		274	0.7		<u>69</u>	0.2	<u>205</u>
営業外収益							
受取利息	2			8			
有価証券利息	1			0			
受取配当金	32			32			
受取家賃	9			9			
受取手数料	8			12			
雑収入	8	62	0.1	9	72	<u>0.2</u>	9
営業外費用							
支払利息	34			37			
社債利息	1			-			
組合出資持分損失	11			-			
固定資産除却損	5			1			
コミットライク手数料	-			17			
雑損失	17	70	0.2	9	66	<u>0.2</u>	4
経常利益		266	0.6		<u>75</u>	0.2	<u>191</u>
特別利益							
投資有価証券売却益	210			-			
投資損失引当金戻入益	-			5			
貸倒引当金戻入益	-			10			
手数料返還引当金戻入益	5	215	0.5	4	19	<u>0.0</u>	196
特別損失							
投資損失引当金繰入額	114			-			
社葬費用	17			-			
会員権評価損	-	131	0.3	1	1	0.0	129
税引前当期純利益		350	0.8		<u>93</u>	<u>0.2</u>	<u>257</u>
法人税、住民税及び事業税	355			<u>92</u>			
法人税等調整額	55	299	0.7	107	199	<u>0.4</u>	<u>99</u>
当期純利益又は 当期純損失()		51	0.1		<u>106</u>	0.2	<u>157</u>

【決算短信：31ページ】

(3)株主資本等変動計算書

〔訂正前〕

当事業年度（自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日）

	株主資本							自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金					
		資本準備金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計			
平成 19 年 3 月 31 日残高 (百万円)	3,654	272	272	-	51	51	21	3,956	
事業年度中の変動額									
剰余金の配当				2	27	24		24	
当期純損失					<u>91</u>	<u>91</u>		<u>91</u>	
自己株式の取得							3	3	
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額 (純額)									
事業年度中の変動額合計 (百万円)	-	-	-	2	<u>118</u>	<u>116</u>	3	<u>119</u>	
平成 20 年 3 月 31 日残高 (百万円)	3,654	272	272	2	<u>67</u>	<u>64</u>	24	<u>3,837</u>	

	評価・換算差額等			新株 予約権	純資産 合計
	その他 有価証券 評価 差額金	繰延 ヘッジ 損益	評価・換算 差額等 合計		
平成 19 年 3 月 31 日残高 (百万円)	385	4	380	-	4,337
事業年度中の変動額					
剰余金の配当					24
当期純損失					<u>91</u>
自己株式の取得					3
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額 (純額)	292	0	292	31	260
事業年度中の変動額合計 (百万円)	292	0	292	31	<u>379</u>
平成 20 年 3 月 31 日残高 (百万円)	92	3	88	31	<u>3,957</u>

【決算短信：31ページ - 続き - 】

〔訂正後〕

当事業年度（自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日）

	株主資本							自己 株式	株主 資本 合計
	資本金	資本剰余金		利益 準備金	利益剰余金				
		資本 準備金	資本 剰余金 合計		その他 利益 剰余金 繰越利益 剰余金	利益 剰余金 合計			
平成 19 年 3 月 31 日残高 （百万円）	3,654	272	272	-	51	51	21	3,956	
事業年度中の変動額									
剰余金の配当				2	27	24		24	
当期純損失					<u>106</u>	<u>106</u>		<u>106</u>	
自己株式の取得							3	3	
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額 （純額）									
事業年度中の変動額合計 （百万円）	-	-	-	2	<u>134</u>	<u>131</u>	3	<u>134</u>	
平成 20 年 3 月 31 日残高 （百万円）	3,654	272	272	2	<u>82</u>	<u>80</u>	24	<u>3,821</u>	

	評価・換算差額等			新株 予約権	純資産 合計
	その他 有価証券 評価 差額金	繰延 ヘッジ 損益	評価・換算 差額等 合計		
平成 19 年 3 月 31 日残高 （百万円）	385	4	380	-	4,337
事業年度中の変動額					
剰余金の配当					24
当期純損失					<u>106</u>
自己株式の取得					3
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額 （純額）	292	0	292	31	260
事業年度中の変動額合計 （百万円）	292	0	292	31	<u>395</u>
平成 20 年 3 月 31 日残高 （百万円）	92	3	88	31	<u>3,942</u>

6. その他

(1) 受注および販売の状況

〔訂正前〕
連結販売実績

部門・品目		期別		前連結会計年度 (18.4.1～19.3.31)		当連結会計年度 (19.4.1～20.3.31)		対前期 増減率 (%)
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)			
情報通信機器		17,071	40.4	18,764	41.8			9.9
ソ リ ユ ー ビ シ ョ ン	ソフトウェアサービス	13,796	32.6	13,792	30.8			0.0
	保守サービス	6,507	15.4	6,328	14.1			2.8
	ネットワーク工事	4,930	11.6	5,982	13.3			21.3
小計		25,234	59.6	26,102	58.2			3.4
合計		42,306	100.0	44,867	100.0			6.1

〔訂正後〕
連結販売実績

部門・品目		期別		前連結会計年度 (18.4.1～19.3.31)		当連結会計年度 (19.4.1～20.3.31)		対前期 増減率 (%)
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)			
情報通信機器		17,071	40.4	18,693	41.7			9.5
ソ リ ユ ー ビ シ ョ ン	ソフトウェアサービス	13,796	32.6	13,792	30.8			0.0
	保守サービス	6,507	15.4	6,324	14.1			2.8
	ネットワーク工事	4,930	11.6	5,982	13.4			21.3
小計		25,234	59.6	26,098	58.3			3.4
合計		42,306	100.0	44,791	100.0			5.9